



Житель Ленинского района напал на свою жену

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 43-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По данным следствия, 15 января 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Карла Маркса в Ленинском районе города Ульяновска, нанес несколько ножевых ранений своей 48-летней жене. Женщина осталась жива благодаря тому, что сумела убежать в места происшествия и своевременно обратиться за медицинской помощью. Причиной ссоры стал денежный вопрос – обвиняемый возражал, чтобы супруга давала деньги своей дочери от первого брака. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/818121>